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Ata da 20ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 1ª Sessão Legislativa Ordinária 

da 34ª Legislatura, realizada pela Comissão de Legislação e Justiça, pela Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, pela Comissão de Obras e Serviços Públicos 

Municipais, no dia 08 de junho de 2017, quinta-feira, na Câmara Municipal de Lima Duarte, 

MG.  

 

Às treze horas e quarenta minutos do dia oito de junho de dois mil e dezessete, na Sala de 

Reuniões, reúnem-se a Comissão de Legislação e Justiça e a Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas com a presença dos Vereadores Fábio Pereira Vieira, Geraldo 

Fonseca Neto, João Batista de Moura Júnior, Jerônimo Sebastião de Oliveira e José Jayme 

Carvalho da Cunha. Presente na reunião a Assessora Parlamentar. Declarada aberta a reunião 

pelo Presidente da Comissão de Legislação e Justiça, é feita a leitura da décima nona ata da 

Reunião de Comissões que é declarada aprovada. Verificada a ausência de membros 

suficientes para compor a Comissão de Obras e Serviços Públicos o Presidente da Comissão 

de Legislação e Justiça, com o apoio dos demais Vereadores presentes, deliberam no sentido 

de ser feita análise e debate dos projetos, porém sem apresentação de parecer, já que faltará o 

relato e parecer da Comissão que não está presente nesta data. Passa-se à leitura dos Projetos 

em pauta: Projeto de Lei de iniciativa do Chefe do Poder Executivo, Ordinária nº 

12/2017, que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2018 e 

dá outras providências.”, nº 15/2017, que “ Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo municipal 

a das em cessão de uso, bens móveis de propriedade da Administração.” e Complementar nº 02/2017, 

que “Altera a Lei Ordinária n. 1.328/2006 no que tange à taxa anual de manutenção e conservação do 

cemitério.” Iniciada a análise da pauta, em relação ao PLO nº 12/2017, o Vereador Presidente 

da CLJ constata que já foi feita análise prévia e está sendo aguardada audiência pública 

marcada para o dia 19/06/2017, a partir das 18h, com a presença dos Secretários Municipais e 

de servidores do Poder Executivo para posterior apresentação de relato e parecer das 

Comissões.  Anunciada a matéria, PLC nº 02/2017, a Assessora esclarece seu conteúdo, 

informa que já havia sido esclarecidos alguns pontos em relação ao objeto do presente projeto, 

encaminhado anteriormente sob numeração PLO nº 13/2017. Após os esclarecimentos o 

Presidente da Comissão de Legislação solicita encaminhamento de Ofício ao Presidente desta 

Casa para que este determine dia e horário para realização da Audiência Pública em 

cumprimento a LOM e determine o encaminhamento de convocação para os Secretários 

Municipais e convite para o Prefeito participarem da AP. Em relação ao PLO nº 15/2017, 

após debate quanto a seu objeto e tendo em vista sua importância, é solicitada análise mais 

aprofundada na próxima reunião, com a presença das três Comissões temáticas que cabem sua 

análise. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às quatorze horas e quarenta e cinco 

minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelos presentes e publicada no Quadro 

de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico. 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 

 


